



惠康感謝所有慈善機構夥伴全力支援「點點心意」計劃 與香港人並肩同行

(香港 2020 年 12 月 30 日) 新冠肺炎疫情反覆，加上嚴格的社交距離措施，讓弱勢社群需要額外的照顧和支援。作為惠康總值超過 1.2 億港元的「點點心意」社會回饋計劃的一部分，惠康上月中旬起夥拍聖雅各福群會及 259 間慈善機構夥伴陸續派發合共 200 萬張現金券及餐券予 25 萬名有需要人士，總值接近 8,000 萬港元。

為了讓有需要人士得到適切支援，慈善機構夥伴在第四波疫情下仍加緊派發現金券及餐券，今天我們與聖雅各福群會欣然宣布，慈善機構夥伴已經完成派發所有現金券及餐券。此外，我們亦已向所有香港同事派發現金券，表揚他們在疫情期間仍盡心投入工作，服務顧客。

惠康香港及澳門常務董事鮑敬康先生表示：「感激各位慈善機構夥伴在疫情下緊守崗位，不辭勞苦地服務有需要人士，將現金券及餐券送到不同弱勢社群手上。今次惠康『點點心意』回饋社會計劃有賴慈善機構夥伴幫助，得以向社區提供有效支援。」

除了上述的支援，惠康的「點點心意」回饋社會計劃亦包括通過「Yuu Give Back」計劃配對捐款最多 500 萬港元；以及推出「日日有低價」計劃，成為本港首間超市鎖定超過 300 款日常貨品價格至少到明年 3 月 31 日。



每本小冊子包括四張 50 港元現金券，以及四張價值 28 港元餐券，總值超過 300 港元



惠康上月中旬起夥拍聖雅各福群會及 259 間慈善機構夥伴派發 200 萬張現金券及餐券予 25 萬名有需要人士

請於此鏈結參閱完整慈善機構夥伴名單：

<https://www.wellcome.com.hk/wd2shop/zh/html/Heartfelt-Give-Back-Program.html>

-完-